
TRUCKER

Sida 1 (2)

TR
K

B
IM

S
1-

18
X

5U
M

  2
02

00
20

6

Monter ingsanvisning

Universal  Regplåtsfäste BIIM Ledramp

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Kontrollera

Hur regplåt fästet  passar f ronten bäst.

1.Ledramp monteras under regskyl t .

2.Ledramp monteras över regskyl t .

Modellspecif ikt  innehåll:

M6x12 Vagnsbul t   2st
M6x10 Pin   4st
M6x30 Helgäng   4st
M6 Båtbr icka   6st
M6 Vanl igbr icka     4st
M6 Fjäderbr icka   10st
M6 Mutter   2st
Gummiexpander   4st
Bi ts T30 pin   1st
BIIM S1 Regplate  1st
BIIM S1 Regplate Angle Bracket HÖ/VÄ

Regplåtfästet

Är justerbart  i  d jupled.

1.  Montera med öronen inåt .

2.  Montera med öronen utåt .

Demontera

Regplåt  med ram.



TRUCKER

Sida 2 (2)

Borra

4st 13mm hål  i  enbart  kofångarplasten. Använd 
regplåtsfästet  som mal l .  Det bl i r  stadigast at t 
borra längs ut  i  båda hörnen utav regplåtsfästet 
på CC480mm.

OBS!! Akta bakomliggande ledningar.

Montera

gummiexpandern genom att  hel t  enkel t  t rycka in
dem.

DRAG EJ GUMMIEXPANDERN FÖR HÅRT! 6-8
NM räcker.

Montera

LED fästet  på regplåtsfästet  med vagnsbul t  enl igt 
b i ld.

Montera

Ledrampen på fästet  med secure torx.

Justera och kontrol l  dra al la posi t ioner.

KLART!


